
                                                  PROCES VERBAL 
 
 
                   Încheiat azi, 21.07.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 15 consilieri locali, absenţi fiind Pîrlea Şt. şi Zăvăleanu C. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă dl primar Oane Iulică, dna secretar Dospinoiu Tănţica şi 
un grup de cetăţeni. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă dl Albu Daniel. 
                   Dl Albu D. propune următoarea ordine de zi. 

1.  – proiect de hotărâre referitor la aprobarea regulamentului de organizare  
şi funcţionare a consiliului local; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   2.  - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3.  - proiect de hotărâre referitor la numire reprezentanţi consiliul de 
administraţie şcoli;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

4. - proiect de hotărâre referitor la numire reprezentanţi consiliul de  
administraţie spital;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

         5. - proiect de hotărâre referitor la numire reprezentanţi în Asociaţia de  
Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă şi 
de Canalizare ,, Oltul,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   6. -  proiect de hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetar pe 
trimestrul II anul 2016; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   7.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
                   Dl primar Oane I. propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele 
proiecte: 

1. – proiect de hotărâre privind numire membrii în Adunarea Generală a  
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Olt-Eco; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

2. -  proiect de hotărâre referitor la numire administrator special; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

Dl viceprimar Vlad S. – este vorba de insolvenţă nu de faliment. Avem  
hotărârea? 
                   Dl Ilin M. – putem avea acces la ea, pe internet. 
                   Dl primar – avem hotărârea şi va fi prezentată în şedinţă.  
                   Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Se aprobă, cu 12 
voturi pentru şi 3 contra (Vântu M., Datcu M., Vladu I.). 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului 
local; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl Vladu I. – insistă ca art. 100 să fie respectat. 
                   Dl Datcu M. – referitor la art. 30 - dacă hotărârea rămâne definitivă, să se 
afişeze după acest termen. 
                   Dl Albu D. – s-a făcut acest amendament pe comisii. 
                   Dl Vântu M. – să se scoată din Regulament art. 22 lit. c şi 39 (4), să nu se 
ceară avize. 
                   Se supune la vot acest amendament. Se respinge cu 1 vot pentru (Vântu M ) 
şi 14 voturi contra.   
                   Dl Albu D. – conform Codului Civil,  concesionarea este atribut exclusiv al 
domeniului public - de menţionat la  art. 68 (5) lit. a, b din prezentul regulament. 



                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 1 abţinere (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 9. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul   de 
hotărâre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Dl primar Oane I. – prezintă necesitatea înfiinţării acestor posturi. 
                   Dl Vântu M. – anunţă că se va abţine deoarece nu  a avut avizul comisiilor. 
                   Dna secretar Dospinoiu T. – comisiile au depus avizele înainte de începerea 
şedinţei. 
                   Dl Albu D. – aţi participat la şedinţa pe comisii? 
                   Dl Vântu M. – da.  
                   Dl Albu D. -  avizele s-au depus de secretarii comisiilor. Fiind prezent la 
şedinţa pe comisii aveţi conoştinţă despre avizele care susţineţi că lipsesc. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 1 abţinere (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 10. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la numire reprezentanţi consiliul de administraţie şcoli;  iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl viceprimar Vlad S. – propun ca dna Roman Daniela să fie reprezentantul 
Consiliului Local în toate cele 4 centre bugetare. 
                   Se supune la vot această propunere. Se aprobă, cu 15 voturi pentru. 
                   Se fac propuneri pe fiecare centru bugetar. Se votează deschis. 
                   Colegiul Naţional Alexandru Ioan Cuza. 
                   Dl vice  Vlad S. – propune pe Muşuroi C. Se supune la vot, se aprobă cu 14 
voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Dl Vladu I. - propune pe Datcu C. Se supune la vot, se respinge cu 2 voturi 
pentru (Vladu I., Datcu C) şi 12 împotrivă (  grupul PSD + ALDE) şi 1  abţinere (Vântu 
M). 
                   Dl Albu D. – propune pe Ilin M. Se supune la vot, se aprobă cu 12 voturi 
pentru, 2 împotrivă (Vladu I., Datcu C)  şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Colegiul Tehnic Danubius.    
                   Dl Datcu C. – propune pe Vladu I. Se supune la vot, se aprobă cu 14 voturi 
pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Dl vice  Vlad S. – propune pe Mohor M. Se supune la vot, se aprobă cu 14 
voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Şcoala Gimnazială ,,Virgil Mazilescu,, 
                   Dl Datcu C. - propune pe Pîrlea Şt. Se supune la vot, se respinge cu 2 voturi 
pentru  (Vladu I., Datcu C) şi 12 împotrivă (  grupul PSD + ALDE) şi 1  abţinere (Vântu 
M). 
                   Dl vice  Vlad S. – propune pe Antonescu N. Se supune la vot, se aprobă cu12 
voturi pentru, 2 împotrivă (Vladu I., Datcu C)  şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Şcoala Gimnazială  ,,Mihail Eminescu,, 
                   Dl Datcu C. - propune pe Zăvăleanu C. Se supune la vot, se respinge cu 2 
voturi pentru (Vladu I., Datcu C) şi 12 împotrivă (  grupul PSD + ALDE) şi 1  abţinere 
(Vântu M). 
                   Dl vice  Vlad S. – propune pe Băcanu I.  Se supune la vot, se aprobă cu 13 
voturi pentru,  şi 2 abţineri (Vântu M., Datcu C).   
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre referitor la 
numire reprezentanţi consiliul de administraţie şcoli. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 1 
abţineri (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 11. 



                   Se  trece la punctul patru pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la numire reprezentanţi consiliul de administraţie spital;  iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac propuneri. 
                   Dl Vladu I. – propune pe Datcu M. Se supune la vot, se respinge cu 2 voturi 
pentru (Vladu I., Datcu C) şi 12 împotrivă (  grupul PSD + ALDE) şi 1  abţinere (Vântu 
M). 
                   Dl vice  Vlad S. – propune pe Şoimu N. Se supune la vot, se aprobă cu 12 
voturi pentru, 2 împotrivă (Vladu I., Datcu C)  şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Dl Ilin M. - propune pe Albu D. Se supune la vot, se aprobă cu 12 voturi 
pentru, 2 împotrivă (Vladu I., Datcu C)  şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre referitor la 
numire reprezentanţi consiliul de administraţie spital. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 1 
abţineri (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 12. 

              Se  trece la punctul cinci pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  
referitor la numire reprezentanţi în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi 
Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă şi de Canalizare ,, Oltul,,; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl primar Oane I. – anunţă că se retrage. 
                   Se fac propuneri.  
                   Dl vice Vlad S. – propune pe Smaranda M. Se supune la vot, se aprobă cu 14 
voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Dl Vladu I. – propune pe Datcu M – supleant. 
                   Se supune la vot, se aprobă cu 14 voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre referitor la 
numire reprezentanţi în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice 
pentru Serviciul de Alimentare cu Apă şi de Canalizare ,, Oltul,, . Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 1 abţineri (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 13. 

             Se  trece la punctul şase pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetar pe trimestrul II anul 2016; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 
1 abţineri (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 14. 
                   Se  trece la punctul şapte pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  
hotărâre privind numire membrii în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Olt-Eco; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl primar Oane I. – anunţă că se retrage. 
                   Se fac propuneri.  
                   Dl vice Vlad S. – propune pe Istrate O. Se supune la vot, se aprobă cu 14 
voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 
                   Dl Datcu M. – propune pe Vântu M. Dl. Vântu M. refuză. 
                   Dl vice Vlad S. – propune pe Mitoi G. – supleant. 
                   Se supune la vot, se aprobă cu 14 voturi pentru şi 1 abţinere (Vântu M). 

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarărâre  
referitor la  privind numire membrii în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Olt-Eco. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 1 abţineri (Vântu M.), 
adoptându-se Hotărârea nr. 15. 
                   Se  trece la punctul opt pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la numire administrator special; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 



                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl Smaranda M. – anunţă că nu va participa la vot, pentru evitarea unui 
eventual conflict de interese. 
                   Dl Albu D. – prezintă hotărârea judecătorească. 
                   Dl primar Oane I. – adresa trebuia făcută către consiliul local nu către UAT.  
                   Dl Albu D. – să se menţioneze în proiect următoarele: 
                   ,, Se nominalizează, pentru ocuparea funcţiei de administrator special al 
Societăţii Utilităţi Publice Corabia SRL domnul Paraschiv Marin.,, 
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotarare cu 
amendamentul propus.    
                   Se aprobă, cu 12 voturi pentru şi 3 contra (Vântu M., Datcu M., Vladu M.), 
adoptându-se Hotărârea nr. 16. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali.   
                   Cetăţenii care participă la şedinţa solicită să se interzică accesul la câmp, şi să 
se ia legătura cu poliţia în acest sens, pentru că aceştia nu intervin. 
                   Dl primar Oane I. – acţiunile poliţiei sunt limitate. Ar trebui ca proprietarii, în 
special cei care sunt asociaţi să-şi plătească paza la câmp. Vom încerca să facem o 
supraveghere video 
                   Dl primar prezintă un proiect de interes pentru localitate – energie 
regenerabilă sau reducere de CO2. 
                   Reprezentantul SC Consult NG Impex SRL prezent în şedinţă prezintă 
proiectul ,, construirea unei centrale electrice fotovoltaice 2000 kw, cu acord la sistemul 
energetic naţional, oraş Corabia, judeţul Olt. 
                   Dl vice Vlad S. – ar trebui consultaţi cetăţenii, exemplu pentru încălzirea 
şcolilor , de ce să folosimcurentul electric. Trebuie justificat de ce folosim curent electric 
şi nu gaze naturale. 
                   Dl Datcu –trebuia depusă la primărie o scrisoare de intenţie. 
                   Dl primar Oane I. – dorim să mai promovăm un proiect social, lider fiind 
FLAG-ul nu primăria. Este un proiect care vizează marginalizarea socială. S-au selectat 
deja aproximativ 600 persoane. 
                   Nemaifiind alte probleme sedinţa a luat sfârşit drept pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
 
 
               
                         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                              SECRETAR, 
                                     ALBU DANIEL                               DOSPINOIU TĂNŢICA               


